

«Романсиада» без границ

Впервые в рамках Международного конкурса исполнителей русского романса «Романсиада» состоялся Западно-Сибирский тур. Его участниками стали педагоги детской школы искусств г. Ишима.

«Романсиада» проходит уже в 26-й раз, ее история началась в 1997 году, тогда одним из лауреатов стал девятнадцатилетний Николай Басков. С тех пор конкурс стал ежегодным, он завершается в первой декаде декабря праздничным гала-концертом победителей.

Основа «Романсиады» — региональные конкурсы, на которых проходят предварительные отборы участников, определяются имена тех двенадцати, кто выступит в Москве, в Колонном зале Дома Союзов, и будет бороться за звание лауреата Московского международного конкурса исполнителей русского романса «Романсиада».

В рамках Западно-Сибирского тура Тюменская земля приняла исполнителей русского романса из Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, Омской, Новосибирской, Томской, Кемеровской и Тюменской областей, Алтайского края и Республики Алтай.

Исполнители выступали в четырех возрастных категориях: «Детская Романсиада» (от 7 до 13 лет), «Надежда Романсиады» (от 14 до 17 лет), «Романсиада» (от 17 до 27 лет) и «Романсиада без границ» (старше 27 лет).

Преподаватель хоровых дисциплин и сольного пения детской школы искусств г. Ишима Светлана Александровна Рай покорила жюри и вышла во второй тур, получив диплом финалиста конкурса. Дипломом «Лучший концертмейстер» награждена педагог ДЦИИ Наталья Линатольевна Болдырева.